



گفتم بمان ، اما نماندی

واگویه ای از سر دلنگی

فرصت نداشتی ای من لیاقت نداشتی. اما تو با آن حال و هوا مرا از خود بی خود کردی. امروز هم احساس کردم آمده ای تا با هم باشیم. مرتب سوال می کردم که این چندماه کجا بودی. پیدایت نبود نکند هوای شهر به سرت زده بود؟ اما نه تو کسی نبودی که در شهرمانی. هرچه می گفتم سوالهای من بیشتر می شد. تو سوا حریفانست سراسر به روزهای بیت المقدس ۲ برده بودی آن روزها که دوسه ششی قبل از عملیات بود و برای نماندی؟ همین چندماه وس. شاید

شناخسای مباحث دشمن می رفتیم؛ یاد هست که تا زیر سنگرهای اجتماعی عراقی ها رفتیم. اما نفهمیدند. حتی می دیدیم که نگاههایشان را عوض می کنند بجه هایی که با هم رفتیم زیاد بودند. تعدادی از اطلاعات لشکر حضرت رسول، لشکر ۵ نصر، که همه اطلاعاتی بودند. آن شب ترس این می رفت که عملیات افشا شود. چون بچه ها خیلی جلو رفته بودند تا آنجایی که فرمانده گردان از آنها خسته بود که دیگر جلوتر نروند. اما

شد. اما آن یکی مرده بود. حالا باید بلند شوم و از داخل این باتلاقیها خودم را برهانم. وقت زیادی ندارم اما فکر می کنم راه طولانی باشد. این سنگرها چقدر شبیه سنگرهای شلمجه است. سرم خیلی درد می کند. با لیسهای همه خیسند. اما فکر می خلی اینجا چرا می گاو. نمی دانم چرا؟ این تونلهای تخریب شده مرا به حال و هوای آن روزها می برد. جمال خانی فرمانده گردان عده ای از نیروها تازه به جیبه آورده بود اما دل پری داشت می گفت: حاج آقا بعضی فکر می کنند بچه هاشونو به جنگ می فرستیم و خودمون کنار می ایستیم. این بار دیگر نمی خوام برگردم. دعا کن شهید شوم و همان روزها بود که شهید شد. نوبی شلمجه ده نفری رفته بودیم در یک سنگر سه چهار نفره. خمپاره ها مثل باران می باریدند. بچه های گروهان ما که به تازگی در آنجا مستقر شده بودند به سر و سامانی ... سر و سامانی ... دادند. بچه ها چون کمال بر پیچ و خم را تونلی که در برخورد اول سرهت اول معلوم نبود می بردی عراقی ها کرده بودند. گشتی های عراقی از آنجا می گذشتند سر سگی به تونل می زدند اما اگر وارد می شدند راه خروجی را گم می کردند و بچه ها هم همیشه در کمین چنین موقعیت هایی بودند. عراقی ها تا می رفتند راه را پیدا کنند بچه ها تونل را محاصره کرده بودند و همه را اسیر. وقت دار می گذرد و من هنوز نرسیده ام. افکارم درست نیست. از دو شب پیش که برای شناسایی ادوات و تجهیزات دشمن به اینجا آمدم هنوز هم انگار منتظر پیداشدن او هستم. وقتی رسیدیم فرمان یک ساعت بعد بود. قایق را در پوشش نیزازها پنهان کردیم و ملکی منتظر ماند تا برگردم. چون باید مواظب قایق می بود چون تا یکی دوساعت دیگر راه روشن می شد. من زیر حجم تاریکی و لولهام جاده هایی که گاه گاهی با منور روشن می شدند می رفتم با خودم چیزی جز اسلحه نداشتم. وقتی برگشتم اولین حرف را باید به بچه های طرفم می رفتم. تمام نیزازها را گشتم. اما فایده ای نداشت. امروز ظهر توی این جاده که بیشترش را آب گرفته راه می رفتم. تو معبری از آب و گل، آنقدر خسته بودم که پایهایم از جا تکان نمی خوردند. دریاورم نبود که روزی

با هنرمندان دفاع مقدس

اشاره:
کورس احمدی شاعر جوان ایلامی است که حضوری جدی در کنگره های شعر دفاع مقدس داشته است از وی تاکنون مجموعه های شعر، نوای یاد نغزهایی (نقد و تمجید)، و همچنین «باران عشق» به چاپ رسیده است. وی در حال حاضر مسئول کانون ادبی فرهنگسرای انقلاب است و به کار مطبوعاتی و نویسندگی در رادیو نیز مشغول است.
○ این روزها چه کار می کنید؟
○ این روزها مشغول جمع آوری نوشته های چندسال اخیرم که به صورت مجموعه های جداگانه ای به چاپ سپارمشان دو مجموعه شعر کلاسیک و نو، یک مجموعه داستان کوتاه و مجموعه ای از نثرهای ادبی چندسال اخیر که بعضاً به صورت پراکنده در نشریات چاپ شده اند یک مجموعه دیگر که دبستی و رباعی های است که ماحصل این سالهاست، علاوه بر آن در فرهنگسرای نیز به خدمت مسئولان می فرستم.

○ تا آخرین شعری که برای جنگ گفتمه ای چه مدت می گذرد.
○ فکر کنم دوسه سالی می گذرد.
○ علت این همه فاصله زمانی چه بوده است؟
○ ببینید! فاصله هم جزئی از جریان تکامل یک اثر هنری است این فاصله ها با بستن زبانی یک اثر هنری بهتر می شوند و با برعکس اما به هر حال انگیزه ای جدی نداشته ام چرا که صحبت در مورد جنگ به تکرار رسیده است.
○ تأثیر شعر شاعران نسل اول بر آثار شاعران نسل سوم که روزهای جنگ را لمس نکرده اند تا چه اندازه بوده است؟
○ ادبیات جنگ شاید در کشور ما سابقه طولانی نداشته باشد، اما شروع خوبی داشت و کارهای خوبی هم در این زمینه شکل گرفت. منتهاد این راه دچار چالش گردید. چرا که با پایان جنگ بیشتر آثار آن شده به تعریف و تمجیدهای تکراری و آه و حشرهای بی مورد اختصاص پیدا کرد. شب طبیعی است که این جریان بسیار تداوم نمی یابد. ابتدا اول در تأثیرگذاری بر جریان ادبیات جنگ پس از خود بر نسلهای بعد تا حدودی تأثیر گذاشت اما با گذشت سدهای و فراموشی آن سالها روز به روز کم رنگتر شده است.
○ حضور این شاعران جوان (نسل سوم) در کنگره های شعر دفاع مقدس تا چه حد ضروری می بینید؟

○ جنگ به عنوان یک پدیده در افکار هر کسی دارای معنا و مفهومی است که حتی بدون قرار گرفتن در تنتهای آن نیز می توان تصور کرد که در جنگ چه پیش می آید. منتهای فلسفه در جنگ را ندیده است و لمس نکرده تنها با استفاده از تکرار بیهوده های خیالی خود می تواند تصویری از جنگ ارائه کند یا سخن است تا آنچه که نسلهای پیش از نظر ماهویی و معنایی می شناسند ثابت داشته باشد. به هر حال حضور این نسل البته با ارزش گذاری بر آثار ادبی آنها می تواند تداوم همان جریان ادبیات جنگ در حافظه تاریخی ما باشد.
○ با برگزاری این شعر دفاع مقدس در ده امسال (از نظر زمان تا چه حد موفقید؟
○ راستش پیشنهادها به آغاز هفته دفاع مقدس حسن شوشاندی از شرکت در کنگره های جنگ به سراغ آدم می آمد که حفظ همان روحیه و همزمانی با جشنهای هفته دفاع مقدس حال و هوای بهتری داشت اما در چندسال اخیر برپایی کنگره دفاع مقدس در ده ماه نه تنها اشتیاق او را نسبت به جداییافته گشته را ندارد. اگر سولان برگزاری هست بر اجرایی آن مانند سالهای قبل در هفته دفاع مقدس نمایند فکر می کنم آن شور و حال سابق بر این زنده شود.

جناب آقای مهندس محمد امیرزاده
مدیر عامل محترم شرکت دیداس
انتخاب شرکت دیداس بعنوان صادر کننده نمونه سال ۸۳ کشور و دریافت لوح تقدیر از دست ریاست محترم جمهوری اسلامی ایران را به جنابعالی و همکاران محترم متان در شرکت دیداس تبریک می گویم.
مدیریت شرکت دنا هزار

جناب آقای مهندس علی صفر نورالله
مدیر عامل محترم شرکت صفا نیکو
انتخاب شرکت صفا نیکو بعنوان صادر کننده نمونه سال ۸۳ کشور و دریافت لوح تقدیر از دست ریاست محترم جمهوری اسلامی ایران را به جنابعالی و همکاران محترم متان در شرکت صفا نیکو تبریک می گویم.
مدیریت شرکت دنا هزار

آگهی استخدام
دانشجوی حقوق یا کار آموز وکالت با آشنایی کامل به زبان انگلیسی برای کار در یک دفتر حقوقی استخدام می شود. مشخصات کامل به صندوق پستی شماره ۱۶۳۳ - ۱۵۸۷۵ ارسال شود.

دعوت به همکاری
۱- مهندس صنایع آشنا با نرم افزارهای کنترل پروژه
۲- نقشه کش صنعتی آشنا با نرم افزارهای طراحی
مناقضات مشخصات کامل و سوابق کاری خود را به آدرس صندوق پستی ۱۱۹-۱۴۴۵۰ یا شماره فکس ۴۲۲۴۶۷ ارسال نمایند.

دعوت به همکاری
دو نفر فارغ التحصیل در رشته حسابداری ترجیحاً کارشناس ارشد مرد با داشتن حداقل پنج سال سابقه کار مفید با حداکثر ۳۵ سال سن به صورت تمام وقت برای انجام کار در تهران مورد نیاز می باشد. از متقاضیان درخواست می شود ضمن اعلام تلفن تماس یک قطعه عکس، تصاویر کامل شناسنامه، کارت پایان خدمت، ماهیت، محرک تحصیلی، گواهی سابقه کار به نشانی: تهران، خیابان دکتر فاطمی، نبش میدان جهاد، شماره ۵۵، کدپستی: ۱۴۱۴۷۷۱۱۸ ارسال نمایند.

ایران پیام
نیازمند بهای روزنامه ایران
تلفن سفارش آگهی: ۰۵ - ۸۷۲۸۸۰

آگهی فروش قطعه زمین واقع در ضلع جنوبی شهرک شهید محمد منتظری
مزایده عمومی مجدداً شماره ۸۳/۱۰۲
نوبت دوم

آگهی مناقصه شماره ۸۳-۱۲۶
مدر صورت بروز پارگی بر روی سیم های نوازم برق یا به شکستگی دوفاصله و پرریش سیم در نسبت به تعویض آنها اقدام نماید.
شرکت توزیع نیروی برق شیراز در نظر دارد انواع تابلوهای فشار ضعیف زیر ترانس مور دیناز خود را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید.
پیشنهادهندگان می توانند به منظور دریافت اسناد مناقصه و مشخصات فنی از تاریخ ۸۳/۸/۱ تا ۸۳/۸/۱۳ به امور بازرگانی این شرکت واقع در شیراز، میدان آزادی، ابتدای خیابان جام جم یا در تهران، خیابان ولیعصر، جنب سینما آفریقا، ساختمان شماره ۲ ورت نیرو، دفتر نمایندگی برق فارس مراجعه نمایند. مدارک مذکور همراه با پیشنهادات بایستی تا ساعت ۹ صبح روز یکشنبه مورخ ۸۳/۹/۱ تسلیم دبیرخانه این شرکت در شیراز باشد و رسید دریافت دارند. پیشنهادهای ارائه شده در ساعت ۱۰ صبح همان روز با حضور اعضای کمیسیون مناقصه باز و فرات می گردد.
ذکر شماره مناقصه روی پاکت یا الزامی بوده و حضور پیشنهاددهندگان در جلسه آزاد است.
شرکت توزیع نیروی برق شیراز

آگهی مزایده شماره ۸۳/۳
نیروگاه اتمی بوشهر در نظر دارد، کلیه قطعات بکلی ماژاد ماشین آلگت سبک و سنگین خود را به صورت مجزا یا یکجا از طریق مزایده عمومی به فروش رساند. کلیه متقاضیان حقیقی و حقوقی می توانند از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۰ روز برای بازدید و دریافت اسناد مزایده از ساعت ۸ صبح تا ۱۵ به نشانی بوشهر، نیروگاه اتمی بوشهر، دفتر امور قراردادها و حقوقی مراجعه نمایند.
۱- هزینه درج آگهی که به عهده برنده مزایده می باشد.
۲- مبلغ فروش اسناد ۱۰۰۰۰۰۰ ریال می باشد که به حساب ۹۰۰۰۴ نزد بانک ملی شعبه نیروگاه اتمی بوشهر واریز گردد.
برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۴۱۱۷۳۳۱-۰۷۷۱ تماس حاصل نمایند.
امور قراردادها و حقوقی نیروگاه اتمی بوشهر

شرکت پالایش نفت اصفهان در نظر دارد، تمامی بشداندگ یک قطعه زمین خود را واقع در ۲ کیلومتر ۲ جاده اصفهان/ تهران، جنوب شهرک شهید محمد منتظری با مساحت ۳۴۴۵۲۰ متر مربع با کاربری کشاورزی و دارا بودن دو حلقه چاه با پمپ و لوله ۶ اینچ و ۳ اینچ و دو عدد کنتور برق با عرصه و اعیانی موجود و با قیمت پایه کارشناسی ۱۸۰/۰۰۰/۰۳۶/۱۱۷ (یازده میلیارد و هفتصد و سه میلیون و ششصد و هجده هزار) ریال به فروش رساند.
شرایط فروش زمین
۱- داشتن تابعیت جمهوری اسلامی ایران
۲- سپردن مبلغ ۱۹/۰۰۰/۰۰۰ (دویست و نوزده میلیون) ریال به عنوان ودیعه شرکت در مزایده
۳- پرداخت مبلغ ۵۰/۰۰۰ ریال بابت خرید اسناد مزایده
۴- متقاضیان می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر و آگاهی از سایر شرایط فروش و دریافت اسناد مزایده حداکثر تا ۱۰ روز پس از درج آگهی نوبت دوم به امور قراردادها شرکت پالایش نفت اصفهان واقع در ۲ کیلومتر ۵ جاده اصفهان/ تهران، ساختمان مرکزی دوم، اتاق ۲۰۸ مراجعه نمایند.
www.shana.ir